

NEPOVEDENÁ LÁŤKA SKÁ VĀ KON

Stáda, 14. října 2018

Internet je nejen studnice vědomí, ale i úžasná zábava. Plno si toho můžete vyhledat, plno vám toho požádá kamarádi. To, co teď budete číst, je z té druhé hromádky. Tohle poslal hodnej kámoš Michal. A přemudem upozorňuju, že byste to neměli číst, pokud je poblíž váš šéf. Asi by se divil, co se to stalo, proč se v práci tak přehocete :)))

Kamarád Richard, toho času statný tatickář, našel co dělat. Trávil s novým kamarádem prázdné dny noci na WC, a to po týdenní kalendářní dny. Pomalu dehydroval, a když už cítil, že ztratí sílu, sebral, že by se přinejmenším postavil své obvodní lékařce. Cestu na stádko přemudem vyložil, protože včera, když už vyložil do kalhot... Chudák. Takže jí zatelefonoval a popsal (z WC) detailně svou nezáviděníhodnou situaci s tím, nezapomněl oznámit, odkud právě volá. Asi proto, aby přemidal svému utrpení na dramatickosti. Dořadoval se napsání lékařské zprávy, a že mu je máma zajde vyzvednout. Doktorka však odmítla. A že ho prostě musí vidět, že to je vážná sranda, a že mu musí provést vyšetření z konečků a zjistit tak, zda se nejedná o nějakou závažnou infekci. Kdyby byla bývala včera... Richardovi tedy nezbylo, než se podívat. Doma nastádal jakýs taký náskok proti dalším prázdným záchvátům posezením na WC. Mezi přelky nacpal froté ručník s motýlky, sedl do auta, a vyrazil za vyšetřením. Asi to nebyl ručník, ale velká osuška, soudě dle toho, že v autě se dotýkal hlavou stádku. Plná čekárna. Říká sedí, a v duchu prosí, aby všichni rychle zemřeli, jinak se z osušky stane plínka... A to už z ordinace vychází korpulentní sestra: "Vy jste pan šef? Tak pojďte, aby se nestane nehoda, to by nám tady ještě šáhlo, víte?" Richardovi zářivě se odstavil a vstoupil do jámy lvové. "Pane šef, stáhněte si kalhoty, přemklo se, a udělejte ten vyšetření", vyřazuje spolupráci lékařka.

"Paní doktoro, tohle fakt nedám, už ten přemklo bude nebezpečný a vniknutí šepce s vatou do konečků, to už včera ne!" "Sestro, dělejte, a Vy se, pane šef, přemklo! Mám plnou čekárnu lidí!" Nyní budu reprodukovat Richardova slova. "Tak jsem stáhl kalhoty a trenýrky, vytáhl z nich ručník, přemklo se jako skokan na lyžích, přem odrazem, a čekal. Sestra vzala šepce s vatou, odchýla jednu tělní přelku, a druhou rukou mi vrazila šepce do p*dele... A ze mne okamžitě vystáhl prázdný gejzír, který, nedbaje přemkáček a čerstvého sterilního prostředí, vrazil cestu šepce směry. Samozřejmě byl provázen zvukem trhající se přeminy. Poslal jsem sestru, zdravotní karty rozložené na stole, včetně kalendáře, doktoru a její nasazené brýle, a také samozřejmě i sebe..." Nastalé ticho rušilo jen Richardovo blekotání, že se moc omlouvá. Pak také sestra, že bezmocně přemkládala zdravotní dokumentaci, bádajíc, že neví, co má s poslanými kartami včera dělat. A ještě sakrující lékařka, která v umyvance pucovala svoje stolicí znečištěné brýle a hlavně obličej...

Říká si rychle vytírá vlastní osuškou zadnici, natahuje kalhoty a s pozdravem "Na shledanou" zbaběle utíká ze zdravotnického zařízení. Tak tohle je fakt k uzoufání... Epilog Richard byl do večera bez prázdného. To asi ten šef. Po čase poslal maminku pro svou zdravotní kartu a změnil obvočka. Sestra jí kartu bez protestu vydala, což je docela pochopitelné... MICHAL na internetu ulovil a protože je hodnej, tak pro všechny pošle